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TORCHES OLYMPIQUES

A
1948 Londres. Torche officielle des XIVème Jeux 
d’été à Londres qui furent les premiers jeux 
organisés après ceux de Berlin en 1936 puisque 
ceux de 1940 et 1944 avaient été annulés. Les 
jeux Olympiques de 1948 ont été les premiers 
à avoir été retransmis à la télévision. Cette 
torche est en aluminium à décor des anneaux 
olympiques ajourés sur la partie haute et en 
dessous l’inscription en relief: «OLYMPIAD  
1948 : OLYMPIA TO LONDON WITH THANKS 
TO THE BEARER: XIVth ».  H. 40,5 cm. Avec son 
brûleur d’origine.  Plus de 1400 relayeurs sur 
une distance de 3365 km ont parcouru l’Europe.        
Official torch of the London 1948 Olympic Games.   

2500 / 3000€

B
2008 Pékin. Torche relais officielle de la flamme 
olympique pour la XXIXème Olympiade d’été. 
Elle est en aluminium anodisé et a été conçue 
par le groupe Lenovo. Elle est de couleur rouge 
« laque de Chine » inspirée des rouleaux tradi-
tionnels chinois et est ornée de motifs chinois 
rouges symbolisant « les nuages du bonheur 
». La flamme est partie d’Olympie en Grèce le 
24 mars 2008 pour arriver à Pékin en Chine le 
8 août 2008 pour la cérémonie d’ouverture des 
jeux. Elle a parcouru près de 137 000 kilomètres 
pendant 130 jours à travers plus de 100 villes et 
cinq continents. H. 72 cm.
Offical torch of the Beijing 2008 Olympic Games.           

1000 / 1500€

 

C
2010 Vancouver. Flambeau relais officiel de la 
flamme olympique des XXIème jeux olympiques 
d’hiver. Conception et fabrication par Bombar-
dier en étroite collaboration avec le Covan. En 
acier inoxydable et aluminium, il est conçu pour 
résister à de très grands froids et des vents excep-
tionnellement forts. Il est gravé de la devise des 
jeux, un des vers de l’hymne national canadien : 
With Glowing Hearts / Des plus brillants exploits. 
La flamme olympique a parcouru 45 000 kilo-
mètres pendant 106 jours à travers le Canada, 
avant d’allumer le chaudron lors de la cérémonie 
d’ouverture le 12 février 2010. H. 94,5 cm.
Official torch of the Vancouver 2010 Olympic Winter Games.
 

800 / 1000€

1
PELÉ n°10. Maillot porté avec le Santos FC le 
30 septembre 1962 pour la finale de la Copa 
Libertadores face au CA Peñarol. Les brésiliens 
du Santos s’imposent 3-0 avec un doublé du « 
Roi Pelé «. Évoluant de 1956 à 1974 dans le club, 
il y disputera 656 matchs et inscrira 643 buts, 
remportant 2 Copa Libertadores (1962 et 1963) 
ainsi que 2 Coupes Intercontinentales (1962 et 
1963). Il est, encore considéré aujourd’hui comme 
le meilleur joueur de toute l’histoire du football.
Pelé #10. Santos FC. Match Worn Shirt vs CA. Peñarol for the 
Copa Libertadores Final 30 September 1962                                                      

2500 / 3000€
2
Diego MARADONA n°10. Maillot porté avec 
l’équipe d’Argentine pour la rencontre face 
à la Norvège le 30 avril 1986 à Oslo, match 
de préparation pour la Coupe du Monde 
1986. Victoire des norvégiens 1-0. Malgré une 
préparation mitigée (2 matchs nuls, 2 défaites 
et 1 victoire), « el pibe de oro » mènera son 
équipe jusqu’à la victoire finale à la Coupe du 
Monde au Mexique. 
Diego Maradona #10. Argentina National Match Worn Shirt vs 
Norway National Team in Oslo 30 April 1986. (Friendly Match 
before the World Cup 1986).                                                                                                              

2000 / 2500€
3
Jürgen KLINSMANN n°18. Maillot porté avec 
l’équipe d’Allemagne face à la Bolivie le 17 
juin 1994, match de la Coupe du Monde aux 
Etats-Unis. Victoire allemande 1-0 sur un 
but du joueur. Eliminés en 8ème de finale par 
la Bulgarie, le buteur allemand termine la 
compétition avec un total de 5 buts en autant 
de rencontres. Maillot de marque Adidas. Logo 
brodé.
Jürgen Klinsmann #18. Germany National Team Match Worn 
Shirt vs Bolivia National Team in Chicago 17 June for the World 
Cup 1994.                                                                                                                                         

1000 / 1200€

4
Dennis Frank WISE n°17. Maillot porté avec 
l’Angleterre face à l’Allemagne lors du 
Championnat d’Europe 2000 organisé par la 
Belgique et les Pays-Bas. Entré en cours de jeu, 
il participe à la victoire 1-0 (but de Shearer). 
C’est la 1ère victoire en compétition officielle 
de l’Angleterre face à l’Allemagne depuis la 
Coupe du Monde 1966. Malgré cette victoire, les 
anglais seront éliminés dès la phase de poule.
Dennis Frank Wise #17. (Chelsea). England National Team 
Match Worn Shirt vs Germany National Team in Charleroi 12 
June for the European Championship 2000.                                                                           

500 / 600€   

5
Zinedine ZIDANE n°10. Maillot porté avec 
l’équipe de France face au Japon le 23 mars 
2001 à St Denis. Pour cette rencontre amicale, le 
joueur marque le 1er des 5 buts tricolores (victoire 
5-0). Signature manuscrite du champion.
Zinedine Zidane #10. France National Team Match Worn Shirt 
vs Japan National Team in St Denis, 23 march 2001. 

800 / 1000€
6
Fanion brodé officiel de l’équipe de France. 
Match amical face à l’Argentine le 7 février 
2007 à St Denis. Victoire des argentins 1-0 avec 
un but de Saviola.      

200 / 250€
7
Fanion brodé officiel de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face à l’Espagne 
le 6 février 2008 à Malaga. Les Espagnols 
s’imposent 1-0 (but de Capdevilla).       

200 / 250€
8
Ludovic GIULY n°8. Maillot porté avec le FC 
Barcelone pour la Ligue des Champions 2006-
2007. Les « blaugrana » s’arrêteront en 8ème 
de finale. Après 3 ans en catalogne (2004-
2007), « el raton » (son surnom en Espagne) 
remporte 2 titres de Champion d’ Espagne 
(2005 et 2006), une Champions League (2006) 
et 2 Supercoupes d’Espagne (2005 et 2006). 
Signatures manuscrites du joueur et de ses 
coéquipiers dont Ronaldinho, Xavi, Belletti, 
Eto’o, Valde, etc.  Ludovic Giuly #8. FC Barcelona 
Match Worn Shirt during 2006-2006 Champions 
League. Squad signed (Ronaldinho, Xavi, Eto’o, 
Giuly, Deco)   

600 / 800€
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COLLECTION DE DIDIER SIX
le globe-trotter du Football

Après des débuts professionnels à 
l’US Valenciennes, il fera le bonheur 
de nombreux clubs français (Lens, 
Marseille, Strasbourg, Metz) et 
sera l’un des pionniers à jouer à 
l’étranger (Bruges, Stuttgart, Aston 
Villa, Galatasaray) à une époque 
où les français ne s’exportent 
pas encore. Attaquant apprécié de 
Michel HIDALGO pour ses talents de 
dribbleur, il fera ses débuts avec 
l’équipe de France en 1976 (en même 
temps qu’un certain Michel PLATINI) 
et participera aux Coupes du Monde 
1978 et 1982 ou la France prendra la 
3ème place après une demi-finale 
mémorable face à l’Allemagne. Sa 
carrière internationale s’achèvera en 
apothéose avec le titre de Champion 
d’Europe 1984 en France.

 

9
VAVA n° 20. Maillot porté avec l’équipe du 
Brésil au début des années 1960. Double 
champion du Monde en 1958 et 1962 avec la « 
seleçao », il est l’un des rares joueurs avec Pelé, 
Breitner et Zidane à avoir marqué 1 but dans 2 
finales de Coupe du Monde. Il arrête sa carrière 
internationale après avoir porté le maillot « 
auriverde » à 20 reprises et marqué 15 buts 
entre 1955 et 1964.
Vava #20. Brazil National Team Match Worn Shirt for 
International Season during early 1960s. Gifted to Didier Six.             

2000 / 2500€
10
Maillot du Mali n°13 signé par Salif Keita. 
Premier vainqueur du Ballon d’or Africain en 
1970, il remportera 3 titres de Champion de 
France (1968, 1969 et 1970) et 2 Coupes de 
France (1968 et 1970) avec l’AS St Étienne.
International malien de 1963 à 1972, il fut aussi soulier 
d’argent européen en 1972 avec 42 buts.  Salif Keita #13. Signed 
shirt from Mali National Team signed by the player. Gifted to 
Didier Six.    

150 / 200€
11
Maillot de l’AS ST Étienne commémoratif de la 
grande épopée des verts en Coupe des Clubs 
Champions 1975-76. Signature des joueurs 
stéphanois dont Dominique Rocheteau, 
Osvaldo Piazza, Hervé Revelli, Patrick Revelli, 
Christian Sarramagna, etc… Marque Duarig.     

100 / 150€
12
Narciso Horacio DOVAL n°16. Maillot porté 
avec le club de Fluminense face à la sélection 
Européenne le 24 juin 1976 lors de la finale 
du Tournoi de Paris. Compétition amicale de 
fin de saison, ce tournoi opposait le Paris SG, 
Fluminense, l’équipe Olympique du Brésil et 
une sélection Européenne. Le club brésilien 
l’emporte 3-1 grâce notamment à un but du 
joueur. Maillot échangé avec Didier Six.
Narciso Horacio Doval #16. Fluminense Match Worn Shirt 
during the Final of the Paris Tournament 1976. Swapped with 
Didier Six.

250 / 300€
13
Marius TRÉSOR n°5. Maillot porté avec l’équipe 
de France face à l’Irlande le 17 novembre 
1976, rencontre qualificative pour la Coupe 
du Monde 1978 en Argentine. Le joueur est 
capitaine lors de ce match remporté 2-0 (buts 
de Platini et Bathenay).Il sera international 
tricolore à 65 reprises entre 1971 et 1983. 
Offert à Didier Six.
Marius Trésor #5. France National Team Match Worn Shirt vs 
Norway National Team played  17 November 1976. Gifted to 
Didier Six.  

800 / 1000€
14
Kurt MULLER n°13. Maillot « extérieur » de 
l’équipe Nationale Suisse pour la rencontre 
amicale face à la France le 23 avril 1977, à 
Genève. Il s’agit du 2ème jeu de maillots. Les 
suisses ayant évolué en rouge. Offert à Didier 
Six.          

80 / 100€

15
Osvaldo ARDILES n°13. Maillot porté avec 
l’Argentine face à la France le 26 juin 1977 à 
Buenos Aires. Les 2 équipes se quittent sur un 
0-0. Le joueur sera sacré Champion du Monde 
l’année suivante avec l’Albiceleste lors de la 
Coupe du Monde 1978 en Argentine. Après ce 
sacre, il est transféré dans le club anglais de 
Tottenham où il restera 10 ans. (1978-1988) 
faisant une apparition au Paris SG en 1982. Le 
joueur entre en jeu à la 46ème minute. Maillot 
échangé avec Didier Six.
Ossie Ardiles #13.(1978 World Cup Champion). Argentina 
National Team Match Worn Shirt vs France National Team 
played 26 June 1977 in Buenos Aires. Swapped with Didier Six. 

 800 / 1000€
16
Klaus DECKER n°5. Maillot porté avec le FC 
Magdebourg lors du 1/8 de finale retour de la 
Coupe UEFA  face au RC Lens le 7 décembre 
1977. Les allemands s’inclinent 2 buts 0 au 
terme de la rencontre mais se qualifient pour 
le tour suivant grâce à leur victoire 4-0 lors du 
match aller. Maillot échangé avec Didier Six.
Klaus Decker #5. FC Magdeburg Team Match Worn Shirt with 
vs RC Lens during 1/8 final UEFA Cup played 7 December 1977. 
Swapped with Didier Six. 

250 / 300€
17
Diego MARADONA n°10. Short porté par la 
légende argentine avec l’équipe nationale des 
U20 entre 1977 et 1979. Il remportera la Coupe 
du Monde des U20 en 1979 avant de soulever le 
trophée au Mexique en 1986. Offert à Didier Six.
Diego Maradona #10. (1986 World Cup Champion). Argentina U20 
National Team Match Worn Short played during International 
season between 1977 and 1979. Gifted to Didier Six.

150 / 180€
18
Aldo MALDERA n°6. Maillot porté avec l’Italie 
face à la France le 2 juin 1978 lors du 1er match 
du groupe 1 à la Coupe du Monde en Argentine. 
Le joueur est remplaçant pour cette rencontre. 
Défenseur de l’AC Milan entre 1973 et 1982 
(avec qu’il remporte une Coupe d’Italie en 1977 
et un championnat en 1979), il ne jouera qu’a 
10 reprises avec la « Squadra Azzura » entre 
1976 et 1980. Maillot échangé avec Didier Six.
Aldo Maldera #6. Italy National Team Match Worn Shirt vs 
France National Team for the first group match of the World 
Cup 1978. The player did not play. Swapped with Didier Six. 

600 / 800€
19
Didier SIX. Sweat shirt porté lors de la Coupe 
du Monde 1978 en Argentine. Les joueurs 
sélectionnés pour la compétition se sont vus 
remettre un équipement complet par Adidas 
(survêtement, sweat, tee shirt…). 
Didier Six. French National Team Worn Sweat Shirt during the 
1978 World Cup              

200 / 300€
20
Albert GEMMRICH n°11. Maillot  porté avec 
le RC Strasbourg durant la saison 1978-1979 
du championnat de France de 1ère Division. 
L’attaquant aux 23 buts (en 53 matchs joués) 
sera Champion de France avec le club alsacien 
au terme de la saison.   

120 / 150€
21
Gilles RAMPILLON n°10. Maillot porté avec le 
FC Nantes pour le quart de finale de la Coupe 
de France 1978-79 face à Marseille. Les « 
canaris » s’imposeront à l’issue des 2 rencontres 
et remporteront leur 17ème Coupe de France au 
terme de la compétition. Maillot échangé avec 
Didier Six.     

300 / 400€
22
Arnaud DOS SANTOS n°7. Maillot porté avec 
Lille (LOSC) durant le championnat de 1ère 
division. Saison 1978-1979. Echangé avec 
Didier Six.                          

100 / 120€
23
Mark LIVERIC n°11. Maillot porté avec les États-
Unis pour la rencontre face à la France le 2 mai 
1979 à New York. Victoire 6-0 de la France 
avec un triplé de Bernard Lacombe et un but 
de Didier Six entré en jeu la 46éme minute. Le 
joueur Américain disputera 16 matches avec 
le « Team USA » entre 1973 et 1980. Maillot 
échangé avec Didier Six.
Mark Liveric #11.USA National Team Match Worn Shirt vs 
French National Team played in New York 2 May 1979. 
Swapped with Didier Six.  

350 / 400€

24
Simon TAHAMATA n°11. Maillot porté avec 
l’équipe des Pays-Bas entre 1979 et 1981. 
Sélectionné à 22 reprises entre 1979 et 1986, 
il marquera 2 buts avec les « oranjes ». Maillot 
échangé avec Didier Six. 
Simon Tahamata #11. Netherlands National Team Match Worn 
Shirt during International seasons 1979 to1981. Swapped with 
Didier Six.                            

250 / 280€
25
Jean TIGANA n°14. Maillot porté avec l’équipe 
de France entre 1980 et 1982. Le joueur 
comptabilisera 52 sélections avec les bleus 
entre 1980 et 1988. Offert à Didier Six. 
Jean Tigana #14. France National Team Match Worn Shirt 
during international seasons 1980 to 1982. Gifted to Didier Six.      

400 / 500€
26
Didier SIX n°11. Maillot porté avec le Cercle 
Bruges lors de la saison 1980. Le joueur 
quittera la Belgique lors du mercato hivernal 
et s’engagera avec le RC Strasbourg.      

250 / 280€
27
Didier SIX n°11. Maillot porté avec le Cercle 
Bruges pour la saison 1980 du championnat de 
Belgique. Le joueur ne restera que 6 mois dans 
ce club, transféré lors du mercato d’hiver.        

250 / 280€
28
Bennie WIJNSTEKER n°2. Maillot porté avec 
les Pays-Bas pour le match amical contre la 
France le 26 mars 1980 à Paris. Match nul 0-0. Il 
sera sélectionné à 36 reprises avec la Hollande 
entre 1979 et 1985. Maillot échangé avec 
Didier Six.
Ben Wijnsteker #2. (Feyenoord Rotterdam). Netherlands 
National Team Match Worn Shirt vs France National Team 
played in Paris 26 March 1980. (Friendly Match). Swapped with 
Didier Six. 

400 / 500€

29
Alberto GORRIZ n°14. Maillot de la Real 
Sociedad porté pour la saison 1980-81 du 
championnat d’Espagne. Le club sera sacré 
Champion au terme de la saison. Le joueur 
disputera plus de 450 matchs avec le club 
basque entre 1978 et 1993. Offert à Didier Six.
Alberto Gorriz #14. Real Sociedad Team Game Worn Shirt during 
Spain Championship season 1980/81. Gifted to Didier Six.

200 / 250€
30
Didier SIX n°11. Maillot porté avec l’équipe 
de France face à Chypre le 11 octobre 1980 à 
Limassol, rencontre qualificative pour la Coupe 
du Monde 1982 en Argentine. Les tricolores 
s’imposent 7 à 0 grâce notamment à un doublé 
de Jean-François Larios et un but de Didier Six.
Didier Six #11. France National Team Match Worn Shirt vs 
Cyprus National Team played in Limassol 11 October 1980. 
(Qualifier Match for World Cup 1982). Swapped with Didier Six.                

600 / 800€
31
Nikos PANTZIARAS n°6. Maillot porté avec 
l’équipe de Chypre face à l’ équipe de  France 
le 11 octobre 1980, match de qualification pour 
la Coupe du Monde 1982 en Espagne. Joueur 
d’un seul club, l’Apoel Nicosie, il disputera 48 
matches avec le maillot chypriote entre 1974 
et 1987. Maillot échangé avec Didier Six.      
Nikos Pantziaras #6. (Apoel Nicosie). Cyprus National Team 
Match Worn Shirt vs France National Team played in Limassol 
11 October 1980. (Qualifier Match for World Cup 1982). 
Swapped with Didier Six.  

300 / 350€
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32
Dominique ROCHETEAU n°7. Maillot porté 
avec l’équipe de France face à la République 
d’Irlande le 28 octobre 1980 à Paris, match de 
qualification pour la Coupe du Monde 1982 
en Espagne. Victoire des Français 2-0  avec 
des buts de Platini et Zimako. « L’ange vert » 
participera à 3 Coupes du Monde (1978, 1982 
et 1986) et sera champion d’Europe en 1984. Il 
compte 49 sélections avec les bleus entre 1975 
et 1986. Offert à Didier Six.
Dominique Rocheteau #7. France National Team Match Worn 
Shirt vs Republic of Ireland National Team played in Paris 28 
October 1980.(Qualifier Match for World Cup 1982). Gifted to 
Didier Six.

800 / 1000€
33
Michael ROBINSON n°11. Maillot porté avec 
la République d’Irlande contre la France le 28 
octobre 1980, match qualificatif pour la Coupe 
du Monde 1982 en Espagne. Sélectionné à 24 
reprises avec l’Irlande entre 1980 et 1986, c’est au 
cours de la saison 1983-84 qu’il connaît l’apogée 
de sa carrière de footballeur en réalisant le triplé 
Ligue des Champions, Coupe de la Ligue Anglaise 
et Championnat avec son club de Liverpool. 
Maillot échangé avec Didier Six.
Michael Robinson #11. (Liverpool). Republic of Ireland National 
Team Match Worn Shirt vs France National Team played in 
Paris 28 October 1980. (Qualifier Match for World Cup 1982). 
Swapped with Didier Six.     

400 / 600€
34
Juan José RUBIO n°8. Maillot porté avec 
l’Espagne contre la France le 18 février 1981 
à Madrid. Victoire des Espagnols 1-0. Le joueur 
évoluera durant 10 saisons avec l’Atletico 
Madrid entre 1977 et 1987. Maillot échangé 
avec Didier Six.
Juan José Rubio #8. (Atletico Madrid). Spain National Team 
Match Worn Shirt vs France National Team played in Madrid 
18 February 1981. (Friendly Match). Swapped with Didier Six.    

350 / 400€
35
Edo OPHOF n°4. Maillot porté avec l’équipe 
des Pays-Bas pour le match face à la France le 
25 mars 1981, rencontre qualificative pour la 
Coupe du Monde 1982 en Espagne. Défaite 1-0. 
Maillot échangé avec Didier Six.
Edo Ophof #4. (Ajax). Netherlands National  Team Match Worn 
Shirt vs France National Team played in Rotterdam 25 March 
1981. (Friendly Match). Swapped with Didier Six.

350 / 400€
36
René VANDEREYCKEN n°7. Maillot porté avec 
la Belgique contre la France le 29 avril 1981, 
match de qualification pour la Coupe du Monde 
1982 en Espagne. Victoire de la France 3-2 sur 
2 réalisations de Soler et une de Six. Le joueur 
disputera 50 matches avec les « diables rouges 
» entre 1975 et 1986 avant de se reconvertir 
comme entraineur (sélectionneur de la 
Belgique de 2005 à 2009). Maillot échangé avec 
Didier Six.
René Vandereycken #7.(FC Bruges / RC Anderlecht). Belgium 
National Team Match Worn Shirt vs France National Team 
played in Paris 29 April 1981. (Qualifier Match for World Cup 
1982). Swapped with Didier Six.

350 / 400€
37
Didier SIX n°11. Maillot porté avec le VFB 
Stuttgart durant le championnat allemand 
de Bundesliga 1981-1982. Le joueur restera 2 
saisons au club et jouera 60 matchs pour 24 
buts marqués. On y joint le fanion du club. 
Didier Six #11. VFB Stuttgart Team Match Worn Shirt during 
Bundesliga season 1981/1982 with Team Pennant.               

250 / 280€
38
Michel RENQUIN n°2. Maillot porté avec la 
Belgique contre la France le 9 septembre 1981, 
match de qualification pour la Coupe du Monde 
1982 en Espagne. Défaite 2-0. Le défenseur jouera 
à 55 reprises avec les diables rouges entre 1975 
et 1987. Maillot échangé avec Didier Six.
Michel Renquin #2. (Standard de Liège). Belgium National 
Team Match Worn Shirt vs France National Team played in 
Bruxelles 9 September 1981. (Qualifier Match for World Cup 
1982). Swapped with Didier Six. 

350 / 400€

39
François BRACCI n°14. Maillot porté avec 
l’équipe de France pour le match face à la 
République d’Irlande le 14 octobre 1981 à 
Dublin, rencontre qualificative pour la Coupe 
du Monde 1982 en Espagne. Défaite 3-2. 
Sélectionné à 18 reprises entre 1973 et 1982, il 
s’agit de l’avant dernière apparition du joueur 
sous le maillot tricolore. 
François Bracci #14. France National Team Match Worn Shirt 
vs Republic of Ireland played in Dublin 14 October 1981. 
(Qualifier Match for World Cup 1982). Gifted to Didier Six.                       

400 / 500€
40
Donald GIVENS n°13. Maillot porté avec 
l’équipe de la République d’Irlande face à la 
France le 14 octobre 1981 à Dublin, rencontre 
qualificative pour la Coupe du Monde 1982 en 
Espagne. Le joueur portera le maillot irlandais 
à 56 reprises entre 1969 et 1981. Maillot 
échangé avec Didier Six.    
Donald Givens #13. Republic of Ireland National Team Match 
Worn Shirt vs France National Team played in Dublin 14 
October 1981. (Qualifier Match for World Cup 1982). Swapped 
with Didier Six.           

350 / 400€
41
Didier SIX n°11. Maillot et short portés avec 
l’équipe de France face au Pays-Bas le 18 
novembre 1981 à Paris. Rencontre qualificative 
pour la Coupe du Monde 1982 en Espagne. Les 
français s’imposent 2-0 avec des buts de Platini 
et Six.    
Didier Six #11. France National Team Match Worn Shirt 
and Short vs Netherlands National Team played in Paris 18 
November 1981. (Qualifier Match for World Cup 1982).                       

1000 / 1500€
42
Bennie WIJNSTEKER n°3. Maillot porté avec la 
Hollande face à la France le 18 novembre 1981. 
Match de qualification pour la Coupe du Monde 
1982 en Espagne. International hollandais 
de 1979 à 1985, il participe au Championnat 
d’Europe 1980 en Italie. Maillot échangé avec 
Didier Six.    
Bennie Wijnsteker #3. (Feyenoord Rotterdam). Netherlands 
National Team Match Worn Shirt vs France National Team 
played in Paris 18 November 1981. (Qualifier Match for World 
Cup 1982). Swapped with Didier Six.              

500 / 600€
43
Hans Peter BRIEGEL n°2. Maillot porté avec 
le FC Kaiserslautern face au VFB Stuttgart 
durant la saison 1982/83 de Bundesliga. Joueur 
emblématique du club (240 matches joués 
entre 1975 et 1984), il est sacré Champion 
d’Europe avec l’Allemagne en 1980 et double 
finaliste des Coupes du Monde 1982 et 1986. 
Maillot échangé avec Didier Six.
Hans Peter Bruegel #2. FC Kaiserslautern Team Match Worn 
Shirt vs VFB Stuttgart during Bundesliga season 1982/83. 
Swapped with Didier Six.      

250 / 300€
44
Ian RUSH n°8. Maillot de l’équipe du Pays 
de Galles contre la France le 2 juin 1982 à 
Toulouse. Les gallois s’imposent 1-0 sur un 
but du joueur. International à 73 reprises 
entre 1980 et 1996, il inscrira 28 buts avec les 
dragons. Les Gallois n’utiliseront pas ce maillot, 
il s’agit du maillot de remplacement.               

60 / 80€
45
Didier SIX n°19. Short de l’équipe de France 
porté à la Coupe du Monde 1982 en Espagne. 
Ce short blanc était porté avec le maillot bleu 
et les bas rouges lors de l’un des 5 matches 
joués en bleu. Il disputera 6 des 7 matchs de la 
compétition et marquera 2 buts. 
Didier Six #19. France National Team Match Worn Short during 
World Cup 1982.               

150 / 180€
46
Didier SIX. Veste de survêtement de l’équipe de 
France portée par le joueur lors de la Coupe du 
Monde 1982 en Espagne.
Didier Six. France National Team Track Suit Top worn during 
World Cup 1982.  

200 / 250€
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47
Didier SIX n°19. Maillot et short portés avec 
l’équipe de France face à l’Angleterre le 16 juin 
à Bilbao lors de leur match d’ouverture de la 
Coupe du Monde 1982 en Espagne. Les français 
s’inclineront 3-1 mais termineront à la 4éme 
place après une demi finale d’anthologie face 
à l’Allemagne.     
Didier Six #19. France National Team Match Worn Shirt and 
Short vs England National Team played in Bilbao 16 June for 
the first World Cup 1982 Match.         

3000 / 3500€
48
Mick MILLS n°12. Maillot porté avec l’équipe 
d’Angleterre pour la rencontre de Coupe du 
Monde 1982 face à la France le 16 juin à Bilbao. 
Capitaine de la sélection pendant le tournoi, 
il stoppera sa carrière internationale à la fin 
de la compétition, arrêtant son compteur à 42 
sélections. Les anglais s’imposent 3-1 avec un 
doublé de Bryan Robson. 
Mick Mills #12. England National Team Match Worn Shirt vs 
France National Team played in Bilbao 21 June for the first 
World Cup 1982 Match. Swapped with Didier Six.

600 / 800€
49
Abdulla Yusef MAYOUF n°14. Maillot porté avec 
l’équipe du Koweit face à la France le 21 juin à 
Valladolid pour le match de la Coupe du Monde 
1982. Ce match restera dans les mémoires suite 
à l’intrusion du Cheikh Falid sur le terrain afin 
de faire refuser un but valable marqué par Alain 
Giresse à la 80ème minute, la France s’imposera 
au final 4-1. Le joueur comptabilisera 59 
sélections avec son pays. Maillot échangé avec 
Didier Six.    
Abdulla Yusef Mayouf #14. Koweit National Team Match Worn 
Shirt vs France National Team in Valladolid 21 June for the 
World Cup 1982 Match. Swapped with Didier Six.

400 / 600€
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50
Jan FIALA n°3. Maillot porté avec la 
Tchécoslovaquie face à la France le 24 juin 
à Valladolid pour le 3ème match du 1er tour de 
la Coupe du Monde 1982 en Espagne. Les 2 
équipes font match nul 1 à 1 avec des buts de 
Six et de Panenka (sur penalty). International 
à 58 reprises entre 1979 et 1987. Jan Fiala 
fera partie de l’équipe qui terminera 3ème au 
Championnat d’Europe 1980 en Italie. Maillot 
échangé avec Didier Six.    
Jan Fiala #13. Czechoslovakia National Team Match Worn Shirt 
vs France National Team played in Valladolid 24 June for the 
World Cup 1982 Match. Swapped with Didier Six.      

 400 / 600€
51
Bernd KRAUSS n°2. Maillot et short portés avec 
l’Autriche face à la France le 29 juin à Madrid 
pour le second tour de la Coupe du Monde 1982 
en Espagne. Victoire des Français 1-0 sur un but 
de Genghini. Les autrichiens terminant 2ème du 
groupe 4 lors de ce second tour seront éliminés 
de la compétition. Le joueur comptabilisera 22 
sélections avec l’Autriche entre 1981 et 1984. 
Maillot échangé avec Didier Six.       
Bernd Krauss #2. Austria National Team Game Worn Shirt vs 
France National Team played in Madrid 29 June for the second 
round World Cup 1982 Match. Swapped with Didier Six.            

400 / 600€ 

52
Willy GEURTS n°14. Maillot porté avec le 
Standard Liège pour la rencontre du 1er tour de 
la Coupe d’Europe des Clubs Champions face 
à Gyor (Hongrie) le 15 Septembre 1982 . Entré 
en jeu à la 81éme minute, le joueur participe à la 
victoire liégeoise 5-0. Offert à Didier Six.   
Willy Geurts #14. Standard Liége Team Match Worn Shirt vs 
Gyor (Hungary) played in Liége 15 September 1982 for Cup of 
Europe Champions Clubs. Gifted to Didier Six.     

200 / 250€
53
Michel DE WOLF n°5. Maillot porté avec la 
Belgique contre la France, match amical du 
31 mai 1983 à Luxembourg. Match nul 1-1 
avec un but de Didier Six. Il sera sélectionné 
à 42 reprises avec les diables rouges entre 
1980 et 1994. Maillot échangé avec Didier Six, 
capitaine lors de cette rencontre.       
Michel De Wolf  #5. Belgium National Team Match Worn Shirt 
vs France national Team played in Luxembourg 31 May 1983. 
(Friendly Match). Swapped with Didier Six.            

250 / 300€
54
Frank WORTHINGTON n°9. Maillot porté avec 
le club anglais de Southampton F.C. durant 
la saison 1983/84. Ce sera l’unique saison du 
joueur au club avec qui il atteindra les ½ finales 
de la FA Cup. Offert à Didier Six.   
Frank Worthington #9. Southampton FC Team Match Worn 
Shirt during season 1983/84. Gifted to Didier Six.                 

150 / 180€
55
Terje KOJEDAL n°3. Maillot porté avec la 
Norvège lors des saisons internationales 
1983 et 1984. Le joueur comptabilisera 66 
apparitions sous le maillot norvégien entre 
1981 et 1989.                 

80 / 100€
56
Alex Mc LEISH n°5. Maillot porté avec l’Écosse 
pour le match amical contre la France le 1er 
juin 1984 à Marseille. 3ème joueur écossais le 
plus capé (77 sélections entre 1980 et 1993), il a 
disputé 3 Coupes du Monde (1982, 1986 et 1990) 
et restera fidèle à son club d’Aberdeen de 1976 à 
1994. Maillot échangé avec Didier Six.        
Alex Mc Leish #5. Scotland National Team Match Worn Shirt 
vs France National Team played in Marseille 1st June 1984. 
(Friendly Match). Swapped with Didier Six.                          

300 / 350€
57
Didier SIX. Sweat de l’équipe de France porté 
par le joueur lors du Championnat d’Europe 
1984 en France.     
Didier Six. France National Team Worn Sweat during the 1984 
European Championship in France.                  

200 / 250€

58
Didier SIX n°13.  Maillot et short portés avec 
l’équipe de France lors de la rencontre face à la 
Belgique le 16 juin à Nantes,  match de groupe  
du Championnat d’Europe 1984. Les français 
l’emportent 5-0 grâce à un triplé de Platini et 
des buts de Giresse et Fernandez.         
Didier Six #13. France National Team Match Worn Shirt and 
Short vs Belgium National Team played in Nantes 16 June for 
the second Match of group.     

2000 / 2500€
59
Fanion brodé de la rencontre du Championnat 
d’Europe 1984 entre la France et la Yougoslavie 
le 19 juin à St Étienne. Il s’agit du fanion 
d’échange entre les capitaines Sestic et Platini. 
Les tricolores s’imposent 3 buts à 2 grâce à un 
triplé de Michel Platini. Dim. 33 x 45 cm.         
Pennant swapped by the two captains (Sestic and Platini) for 
the Match between France vs Yugoslavia at the European 
Championship in France.           

600 / 800€
60
Velimir ZAJEC n°5. Maillot porté avec la 
Yougoslavie le 19 juin face à la France, 3ème 
match de groupe du Championnat d’Europe 
1984. Capitaine de la sélection yougoslave 
durant la compétition, il sera international à 36 
reprises entre 1977 et 1985. Victoire Française 
3-2. (Triplé de Platini). Maillot échangé avec 
Didier Six.    
Velimir Zajec #5. Yugoslavia National Team Match Worn Shirt 
vs France National Team in St Etienne 19 June 1984 for the 
European Championship. Swapped with Didier Six.         

300 / 400€
61
Didier SIX n°13. Maillot porté avec l’équipe 
de France lors de la finale du Championnat 
d’Europe 1984 face à l’Espagne le 27 juin 
à Paris. Le joueur est remplaçant lors de la 
rencontre. Victoire française 2-0 avec des buts 
de Platini et Bellone.     
Didier Six #13. France National Team Match Worn Shirt vs 
Spain National Team for the European Championship Final 27 
June in Paris. The player did not play.      

1500 / 1800€
62
Didier SIX n°6. Maillot et short portés avec 
Aston Villa lors d’une rencontre du début de 
saison 1984-1985. Il s’agit de la 2ème version du 
maillot du club qui terminera le championnat 
à la 10ème place. Unique saison du joueur en 
Angleterre. On y joint un fanion commémoratif 
des « Villans » avec les signatures des joueurs 
de l’équipe.       
Didier Six #6. Aston Villa Match Worn Shirt during season 
1984/85.              

200 / 250€
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63
Luis FERNANDEZ n°7. Maillot porté avec l’équipe 
de France pour la rencontre face à la RDA le 8 
décembre 1984 à Paris, match qualificatif pour la 
Coupe du Monde 1986 au Mexique. International 
à 60 reprises entre 1982 et 1992, il sera champion 
d’Europe en 1984 et 3ème de la Coupe du Monde 
1986. Offert à Didier Six.  
Luis Fernandez #7. France National Team Match Worn Shirt vs 
Democratic Republic of Germany in Paris 8 December 1984. 
(Qualifier Match for World Cup 1986). Gifted to Didier Six.                   

800 / 1000€
64
Davie COOPER n°11. Maillot porté avec l’équipe 
des Rangers FC lors de la saison 1984-85. Les 
Rangers ont remporté le plus grand nombre de 
Championnats d’Écosse, 54 titres entre 1891 et 
2011, année de leur relégation administrative. 
Cooper jouera 377 matches avec les Rangers 
entre 1977 et 1989. Offert à Didier Six.      
Davie Cooper #11. Rangers FC. Match Worn Shirt during the 
season 1984/85.       

100 / 150€
65
Tanju COLAK n°17. Maillot porté avec la Turquie 
lors des saisons internationales 1985 et 1986. Le 
joueur à porté les couleurs turques à 31 reprises 
entre 1984 et 1991.     

100 / 150€
66
Didier SIX n°11. Maillot « extérieur » porté 
avec le FC Metz pour la saison 1985/1986 du 
Championnat de France. Les Messins terminent 
à la 6ème place. Ce sera l’unique saison du joueur 
avec les grenats. On y joint un fanion du club.    

150 / 180€
67
Didier SIX n°11. Maillot porté avec le RC 
Strasbourg lors de la Coupe de France 1986/87. 
Le club alsacien verra son parcours s’arrêter 
en ¼ de finale de la compétition. Le joueur ne 
restera dans le club que jusqu’à la fin de l’année 
1986.        

200 / 250€
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68
Didier SIX n°16. Maillot porté avec le Stade de 
Vallauris durant l’année 1989. Après son départ 
de Galatasaray, l’ancien international tricolore 
décide de prendre une semi retraite en allant 
jouer dans le club de national.                    

60 / 80€
69
Alain COLLINA n°7. Maillot du GFC Ajaccio porté 
lors de la rencontre face au Stade Vallauris le 
12 février 1989 , match de la 3ème division Sud 
du Championnat de France. Maillot échangé 
avec Didier Six.        

60 / 80€
70
Short signé par d’anciens joueurs à l’occasion 
d’une rencontre amicale jouée par Didier Six. 
On y retrouve Jean Marie Pfaff, Mario Kempes, 
Eusebio, Neeskens, Bobby Charlton, Didier Six, 
Rudy Krol, etc…    

100 / 120€
71
Fanion brodé de la Fédération Française de 
Football. Dim. 42 x 48 cm.      

120 / 150€
72
Didier SIX n°16. Maillot porté avec l’équipe 
Européenne contre l’équipe d’Amérique du 
Sud lors de la World Tokai Master Soccer 1990. 
Présence de nombreuses stars du football 
mondial dont Zico, Socrates, Kempes, Breitner, 
Milla, Müller etc…
Didier Six #16. European Team Match Worn Shirt vs South 
America Team for the World Tokai Master Soccer 1990. Played 
with the Stars: Zico, Socrates, Kempes, Breitner, Milla, Müller 
etc…   

350 / 400€
73
Fanion brodé de la Fédération Française de 
Football fabriqué en prévision  de la finale 
du Championnat d’Europe 1992 en Suède. Les 
tricolores termineront 3ème de leur groupe et 
seront éliminés de la compétition en phase de 
poule. Dim. 42 x 48 cm.                    

60 / 80€
74
Didier DESCHAMPS n°7. Maillot de l’équipe de 
France pour le Championnat d’Europe 1996 en 
Angleterre. Les français atteindront la ½ finale 
de la compétition et s’inclineront face à la 
Tchécoslovaquie aux tirs au but (6-5). Offert à 
Didier Six. 
Didier Deschamps #7. France National Team Match Issued 
Shirt for European Championship 1996 in England. Gifted to 
Didier Six.

300 / 400€
75
José Luis CHILAVERT n°1. Maillot de gardien 
porté avec le Velez Sarsfield pour le   « Tournoi 
Clausura » 1996. Cette compétition opposant 20 
clubs argentins du 8 mars au 13 août. Gardien 
emblématique du club, il disputera 346 matchs 
de 1991 à 2000 et inscrira 48 buts. Le « fortin » 
remporte le tournoi cette année-la. Il jouera en 
France avec le RC Strasbourg (2000-2002).
José Luis Chilavert #1. Velez Sarsfield Match Worn Shirt in 
Clausura Tournament 1996. Gifted to Didier Six.

200 / 250€
76
Fanion brodé de la Fédération Française 
de Football pour le match amical contre la 
Norvège disputé le 25 février 1998 à Marseille. 
Les 2 équipes se quittent sur le score de 3 buts 
partout. Dim. 42 x 48 cm.    

150 / 180€
77
Lothar MATTHÄUS n°8. Maillot de l’équipe 
d’Allemagne pour les saisons internationales 
1998-1999. Joueur emblématique de la « 
National Mannschaft » entre 1980 et 2000 (150 
sélections), il participe à 5 Coupes du Monde 
(1982, 1986, 1990, 1994 et 1998). Champion 
d’Europe en 1980, année de son ballon d’or, il 
est le capitaine lors de la victoire en Coupe du 
Monde en 1990. Signature du joueur.     

150 / 180€
78
Fanion brodé de la Fédération Française 
de Football pour la Coupe du Monde 1998 
disputée en France du 10 juin au 12 juillet. Les 
bleus seront sacrés Champions du Monde en 
battant le Brésil 3-0 en finale. Dim. 42 x 48 cm.    

200 / 250€

79
Alain BOGHOSSIAN n°14. Maillot de l’équipe 
de France pour le ¼ de finale de la Coupe du 
Monde contre l’Italie le 3 juillet 1998. Victoire 
Française aux tirs au but (4-3). Champion du 
Monde à la fin de la compétition, il mettra un 
terme à sa carrière internationale à la suite de 
l’échec tricolore lors de la Coupe du Monde 
2002. Le joueur est remplaçant lors de cette 
rencontre. Offert à Didier Six.                    

300 / 400€
80
Ensemble de 12 billets plastifiés de la Coupe 
du Monde 1998 comprenant des matches du 1er 
tour, quart, ½ et finale.        

80 / 100€
81
Robert PIRES n°11. Maillot de l’équipe de 
France pour le ¼ de finale de la Coupe du 
Monde contre l’Italie le 3 juillet 1998. Le 
joueur fera le doublé Coupe du Monde 1998 
et Championnat d’Europe 2000. Il jouera à 79 
reprises avec le maillot tricolore entre 1996 et 
2004. Le joueur est remplaçant lors de cette 
rencontre. Offert à Didier Six.     
Robert Pires #11. France national Team Match Issued Shirt for 
the 1/4 of Final vs Italy National Team in Stade de France 3 July 
at World Cup 1998. (The player did not play). Gifted to Didier Six.         

300 / 400€
82
Emmanuel PETIT n°17. Maillot de l’équipe 
de France pour le ¼ de finale de la Coupe du 
Monde 1998 face à l’Italie le 3 juillet 1998. Les 
bleus s’imposent lors de la séance de tirs au 
but (4-3). Troisième buteur de la finale face au 
Brésil, il terminera sa carrière avec Chelsea lors 
de la saison 2004. Offert à Didier Six.    
Emmanuel Petit #17. France National Team Match Issued Shirt 
for the 1/4 of Final vs Italy National Team in Stade de France 3 
July at World Cup 1998. Gifted to Didier Six.        

600 / 800€
83
Nicola AMORUSO n° 16. Maillot de la Juventus 
de Turin pour la saison 1998-1999 de série 
A. Reconnu comme un très bon attaquant, il 
marquera plus de 100 buts dans le championnat 
italien avec 12 équipes différentes (un record).    

150 / 180€
84
REINALDO n°11. Maillot porté avec le club 
du CR Flamengo pour la saison 1999-2000 du 
championnat brésilien. Formé au club, il y reste 
jusqu’en 2001 avant d’être transféré au Paris 
Saint Germain où il restera de 2001 à 2005 
étant prêté pendant 2 saisons au Sao Paulo FC. 
Offert à Didier Six.        
Reinaldo #11. CR Flamengo Match Worn Shirt during the 
Brazilian Championship 1999/2000. Gifted to Didier Six.  

150 / 180€
85
Fabien BARTHEZ n°16. Maillot réplica de 
l’équipe de France avec le patch de l’Euro 2000. 
Signature du joueur.         

50 / 60€
86
Equipe de France. Sweat utilisé entre 2002 et 
2004.    

50 / 60€
87
Fanion brodé de la Fédération Française 
de Football pour la Coupe du Monde 2002 
disputée du 31 mai au 30 juin en Corée et au 
Japon Dim. 42 x 48 cm.    

200 / 250€
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88
Emmanuel ADEBAYOR n°4. Maillot de l’équipe 
du Togo pour les saisons internationales 2012-
2013. Joueur emblématique togolais, il a 
disputé plus de 60 matches avec les éperviers 
depuis 2000.         

80 / 100€
89
Atsou MAWUGBE n°1. Maillot de gardien avec 
le Togo pour les saisons 2012-2013.                   

60 / 80€
90
RC LENS. Maillot et short portés pour le 
Championnat de France de 1ère division entre 
1986 et 1989. Joueur portant le numéro 5 à 
déterminer.       

40 / 60€
91
Equipe de France n°10. Maillot et short de 
l’équipe de France jeune (espoirs ou autres) 
pour les saisons internationales 1984 et 1985. 
Joueur à déterminer.          

40 / 60€
92
Equipe de France. Veste de survêtement de la 
marque Adidas. Années 1980. 

50 / 60€
93
Vikingur Reykjavik n°16. Maillot du club 
islandais fondé en 1908, qui remportera le 
championnat national à 5 reprises (1920, 1924, 
1981, 1981 et 1991). Joueur à déterminer.    

50 / 60€
94
Arabie Saoudite n°10. Maillot pour les saisons 
internationales de 1978 à 1980. Joueur à 
déterminer.               

50 / 60€
95
Koweït n°15. Maillot porté au début des années 
1980, probablement par Sami Al Hashast. Le 
joueur est sélectionné entre 1980 et 1985 et 
sera au cours de sa carrière internationale, ¼ de 
finaliste des Jeux Olympiques 1980 à Moscou 
et 3ème de la Coupe d’Asie des nations 1984.          

80 / 100€
96
Equipe de France n°19. Maillot et short pour 
la 1ère mi-temps de la rencontre face au Brésil 
le 20 mai 2004 à St Denis. Ce match opposant 
les Champions du Monde et les Champions 
d’Europe est organisé pour célébrer le 
centenaire de la Fifa, les 2 équipes évoluant 
avec des tenues du début du XXème siècle.      

200 / 300€
97
Equipe de France n°22. Maillot et short face 
au Brésil le 20 mai 2004, match organisé pour 
célébrer le centenaire de la Fifa. Lors de cette 
rencontre, les 2 derniers champions du Monde 
s’affrontent avec une tenue rappelant celle 
portée par les 1ers internationaux des 2 nations 
(1904 pour la France) lors de la 1ère période. Les 
2 équipes font match nul 0-0.   

200 / 300€
98
Equipe d’Italie n°20. Maillot pour les saisons 
internationales entre 1982 (après la Coupe 
du Monde en Espagne) et 1986. Joueur à 
déterminer.      

80 / 100€
99
Equipe de Tchécoslovaquie n°11. Maillot 
réplica pour la saison internationale 1976. 
Joueur à déterminer.            

80 / 100€
100
Equipe des Pays-Bas n°17. Maillot réplica pour 
les saisons internationales 1980-1981. Numéro 
cousu dans le dos. Joueur à déterminer.    

80 / 100€
101
Equipe des Pays-Bas n°14. Maillot réplica 
floqué du numéro mythique de Johan Cruyff.       

40 / 60€
102
Equipe d’Italie n°9. Maillot réplica, modèle 
utilisé pour la Coupe du Monde 1982 en 
Espagne. Joueur à déterminer.     

40 / 60€
103
Equipe d’Allemagne n°10. Maillot réplica pour 
la période 1994-1996, modèle identique à 
celui utilisé pour la Coupe du Monde 1994 aux 
États-Unis. Lothar Matthäus portait ce numéro 
pendant cette période.        

40 / 60€

104
Equipe d’Irlande n°2. Maillot Adidas manches 
longues pour la saison internationale 1988-
1989.                                  

40 / 60€
105
Willy SAGNOL n°2. Maillot réplica du FC 
Bayern Munich pour la saison 2001-2002 de 
Bundesliga.                       

40 / 60€
106
Moustapha SALIFOU n°7. Maillot réplica de 
l’équipe du Togo pour la saison internationale 
2012. Patch cousu de la Can 2012.             

40 / 60€
107
GERVINHO n°10. Maillot réplica « pro » avec 
la Côte d’Ivoire pour la saison internationale 
2013. Patch de la Can 2013. On notera l’erreur 
dans le nom du joueur, le « i » remplacé par 
un « t ».                          

60 / 80€
108
Yaya TOURÉ n°19. Maillot réplica de la Côte 
d’Ivoire pour les saisons internationales 2012, 
2013 et 2014. Il disputera plus de 100 matches 
avec les « éléphants » . Présence du patch Can 
2013.        

40 / 60€
109
Equipe de Pays-Bas n°7. Maillot réplica de 
l’équipe des Pays-Bas à la fin des années 1970 
signé par René Van de Kerkhof, finaliste de la 
Coupe du Monde 1974 en Allemagne.      

60 / 80€
110
René VAN DE KERKOF n° 10. Maillot réplica 
des Pays-Bas signé René Van de Kerkof 78. Le 
joueur est finaliste de la Coupe du Monde 1978 
en Argentine.  

40 / 60€
111
Equipe Suisse n° 9. Maillot rouge de l’équipe 
Suisse pour les saisons internationales 1980, 
1981 et 1982. C’est le maillot principal de la « 
NATI ». Joueur à déterminer.   

60 / 80€
112
Fanion du FC Mulhouse pour la saison 1982-
1983 du championnat de France de 1ère division. 
Dim. 32 x 34 cm.           

20 / 30€
113
Ensemble de 2 fanions de supporters du FC 
Lokomotiv Liepzig pour la saison 91/92. L’un est 
signé au dos par Didier Six et daté de décembre 
1991. Dim. 10 x 16 cm chaque.  

20 / 30€
114
Fanions de supporters du FC Mulhouse. Dim. 17 
x 27 cm chaque.         

20 / 30€
115
Fanion d’Aston Villa pour la saison 1984-1985. 
Signature des joueurs au dos. Dont Didier Six, 
Tony Daley, Paul Birch, Graham Rurner etc.… 
Dim. 32 x 35 cm.  

50 / 60€
116
Fanion du club Turc de Galatasaray. Dim. 24 x 
31 cm.                    

20 / 30€
117
Fanion de l’US Valenciennes pour la Coupe de 
France 1987. Le club du Hainaut est éliminé en 
32ème de finale par l’AJ Auxerre. Dim. 28 x 35 cm.  

20 / 30€
118
Fanion commémoratif du FC Metz avec les 
victoires en Coupe de France (1984 et 1988) et 
en Coupe de la Ligue (1986 et 1996). Dim. 19 
x 26 cm.       

30 / 40€
119
Fanion commémoratif du FC Metz avec les 
victoires du club en Coupe de France (1984 et 
1988) et en Coupe de la Ligue (1986). Dim. 22 
x 27 cm.       

20 / 30€
120
Fanion de supporter du FC Metz. Dim. 5 x 17 cm.  

10 / 20€
121
Fanion de la Fédération Danoise de Football. 
Dim. 30 x 41 cm.  

20 / 30€

122
Galatasaray n°15. Maillot réplica du club turc 
de Galatasaray, saison 1987-1988. Joueur à 
déterminer.                 

40 / 60€
123
Fanion brodé commémoratif du 100ème 
anniversaire de la création du club de 
Galatasaray (1905-2005) à l’occasion d’un 
match de gala avec les légendes du club.  

20 / 30€
124
Galatasaray n°11. Maillot réplica de 
Galatasaray pour la saison 1987/1988 du 
Championnat Turc, le club Stambouliote est le 
plus titré de Turquie avec 20 titres (entre 1962 
et 2015). Joueur à déterminer.               

40 / 60€
125
Equipe de France. Maillot publicitaire géant 
ADIDAS pour les saisons internationales 2000 
et 2001. Dim. 6 x 4,5 m (à vue).  

60 / 80€

126
Equipe de France. Maillot de gardien publicitaire 
géant ADIDAS pour les saisons internationales 
2000 et 2001. Dim. à vue 6 x 4,5 m.

60 / 80€

127
Didier SIX n°7. Maillot porté lors du jubilé de 
Luis FERNANDEZ, le 28 février 2010 à Cannes. 
Signature de Zinedine ZIDANE sur le devant du 
maillot. 

80 / 100€
128
Didier SIX n°11. Maillot de l’équipe de France 
porté pour le jubilé de Marius TRESOR, le 14 
juillet 1985 à Bordeaux. Le joueur ne disputera 
que la 1ère mi-temps de ce match de gala.        

60 / 80€
129
Didier SIX n°11. Maillot porté lors de son jubilé 
le 14 mai 1990. Le joueur sortira de sa retraite 
pour une dernière saison en 1991 au VFB 
Liepzig, club de  2ème division allemande (où il 
retrouve son ancien entraineur de Stuttgart). 

60 / 80€
130
Sweat à manches courtes du jubilé d’Alain 
GIRESSE disputé le 15 mai 1989 à Bordeaux. 
Le match oppose des mythiques de l’équipe de 
France et des Girondins de Bordeaux.  

20 / 30€



131
Lilian THURAM n°21. Maillot réplica du FC 
Barcelone pour la saison 2006-2007 de Liga.        

40 / 50€
132
Réédition du maillot « extérieur » de l’équipe 
de France. Modèle utilisé en 1981 et 1983 (hors 
Coupe du Monde 1982). Floqué du n°10 de 
Michel PLATINI.

40 / 50€
133
Réplique non officielle du maillot d’arbitre de 
touche (« linesman ») de la Coupe du Monde 
1982 en Espagne. 

20 / 30€
134
Lot de 2 maillots réplicas de clubs anglais. Le 
1er, de Tottenham Hostspur portant le n°14 de 
David GINOLA (saison 1999-2000) et le 2nd, de 
Manchester United floqué du n°7 du « King », 
Eric CANTONA (saison 1994-1995).  

40 / 50€
135
Ensemble de 3 maillots réplicas de l’Olympique 
Lyonnais. Dont un Coupe de la Ligue 2005-2006 
avec le n°8 de JUNINHO (signé par le joueur 
sur le devant du maillot). Un FRED n°11 pour la 
saison 2006-2007 et un Sonny ANDERSON n°9 
pour la saison 2001-2002.  

60 / 80€
136
Ensemble du FC Metz comprenant un maillot 
réplica (n°11) pour la saison 1998-1999 signé 
par Didier SIX et un maillot d’entraînement 
(n°24).

30 / 40€
137
Ensemble de 4 maillots de Beach Soccer de la 
« Sélection du Prince Albert » portés lors d’un 
tournoi à Monaco par Tigana (n°14), Germain 
(n°8), Ferrer (n°10) et Puel (n°6).      

60 / 80€
138
Didier SIX n°11. Maillot porté avec l’équipe 
de France de Beach Soccer. On y joint un 
maillot porté par SARABIA (n°10) avec l’équipe 
d’Espagne de Beach Soccer.  

40 / 60€
139
Ensemble de 3 shorts de football signés. Les 
bleus par Mario KEMPES (Champion du Monde 
1978 avec l’Argentine), le blanc par Roger 
MILLA (considéré comme l’un des meilleurs 
joueurs africain du siècle). 

40 / 50€
140
Lot de 2 maillots réplicas de l’équipe de France 
pour la Coupe du Monde 1978 en Argentine. Le 
1er porte le n°7 de Patrice RIO, le 2nd, le n°11 
d’Henri MICHEL. Taille 0/1 (XS).  

60 / 80€
141
Ensemble de 3 maillots réplicas du Danemark 
(saison internationale 2004) floqués des noms 
et numéros des frères Brian (n°11) et Michael 
(n°10) LAUDRUP et John SIVEBAEK (n°2), tous 
anciens Champions d’Europe 1992.  

60 / 80€
142
Lot de 2 maillots réplicas officiels de l’équipe 
nationale d’Italie. Le blanc de Roberto BAGGIO 
n°10 pour les saisons internationales 1995-
1996, le bleu de Paolo MALDINI n°3, pour le 
Championnat d’Europe 1996 en Angleterre.  

40 / 60€
143
Lot de 2 maillots réplicas de marque ADIDAS. 
L’un de l’équipe d’Espagne, Cesc FABREGAS 
n°18, pour les saisons internationales 2006-
2007. L’autre de l’Allemagne « extérieur 
», Michael BALLACK n°13, pour les saisons 
internationales 2010-2011.   

40 / 50€
144
Manuel AMOROS n°8. Maillot porté à l’occasion 
d’un match commémoratif des anciens de 
l’équipe de France. Signatures authentiques 
des joueurs ayant porté le maillot bleu au dos 
dont Amoros, Six, Hidalgo, Rust, etc. On y joint 
un tee-shirt commémoratif de la Fédération 
Française de Football avec les signatures 
imprimées de joueurs dont Zidane, Deschamps, 
Thuram, etc. et du sélectionneur Aimé Jacquet.       

60 / 80€

145
Ensemble de 2 maillots portés lors de matches 
caritatifs par Littbarsky et Milla.           

60 / 80€
146
Lot de 2 maillots portés par Didier SIX à 
l’occasion de matches caritatifs (match « 
Neuf de cœur » et l’association « Joël BATS, 
Huntington Espoir »). On y joint un maillot de 
Bixente LIZARAZU pour la recherche contre 
la maladie de Huntington (signé par le joueur) 
et un de M. Pokora (chanteur) pour le match « 
Football Attitude 2007 » (signé au dos).      

80 / 100€
147
Maillot porté par Didier SIX pour le jubilé de 
Faruk ADZIBEGIC. On y joint un maillot porté 
par Christophe DUGARRY lors du jubilé de 
Stéphane PLANCQUE.        

60 / 80€
148
Ensemble de 4 maillots réplicas comprenant 
2 maillots du Brésil (n°18 des années 1970 et 
n°6 Roberto Carlos, signé), un maillot de l’Italie 
(n°7 Alessandro Del Piero) et un de la Juventus 
de Turin (n°14 Didier Deschamps). 

60 / 80€
149
Ensemble de 4 shorts et 3 paires de bas de 
l’équipe de France de football (années 1990 et 
2000). 

60 / 80€
150
Didier SIX n°11. Maillot porté lors du jubilé 
d’Eusébio. 

80 / 100€
151
Didier SIX n°11. Maillot porté pour le jubilé de 
Ruben UMPIERREZ.

60 / 80€
152
Didier SIX n°11. Maillot porté lors du jubilé 
d’Hansi MÜLLER. 

60 / 80€
153
Oswaldo ARDILES n°0. Maillot porté par le 
joueur argentin avec la sélection Mondiale de 
l’UNESCO. 

60 / 80€
154
Maillot n°11 du Brésil très certainement porté 
lors d’un match caritatif en France. Vers 1990. 
Joueur à déterminer. 

60 / 80€
155
Lot de 5 shorts de football ayant appartenu à 
Didier SIX. 

50 / 60€
156
Ensemble de 5 écharpes de supporters du Paris 
SG (x2) et du FC Nantes (x3).

20 / 30€
157
Fanion du Variétés Club de France pour son 
25ème anniversaire (1971-1996). Dim. 25,5 x 31 
cm. 

20 / 30€
158
Ensemble de 15 fanions divers de clubs 
(Allemagne, Uruguay, Italie, etc.). Formats 
divers. 

60 / 80€
159
Lot de 19 fanions de clubs français et de ligue 
régionale. Diverses dimensions. 

50 / 60€
160
Lot de 3 fanions de la Fédération Française de 
Football. Formats divers. 

20 / 30€
161
Didier SIX n°11. Maillot porté avec la sélection 
du Celtic Warriors au début des années 1990. 
On y joint un t-shirt réplica des Pays-Bas (n°14) 
et un maillot de la marque Kopa. 

60 / 80€
162
Cercle de Bruges n°15. Maillot du club belge 
des années 1980. On y joint un maillot Coca-
Cola n°11 (floqué Bum Kum Tscha, joueur 
Coréen des années 80/90) et un maillot « Paco 
Rabanne » n°13 de la fin des années 1970. 

60 / 80€

MAILLOTS DE FOOTBALL & Autres

163
Christophe DUGARRY n°21. Maillot des 
Girondins de Bordeaux pour la Coupe de 
l’UEFA 2002-2003. Le joueur, capitaine de son 
équipe, s’inclinera en 16ème de finale face au 
RSC Anderlecht.     

100 / 120€
164
Johan MICOUD n°14. Maillot avec les Girondins 
de Bordeaux pour la saison 2006-2007 de Ligue 
1. Révélé dans ce club, le joueur y revient lors de 
cette saison et remporte la Coupe de la Ligue.  

100 / 120€
165
Ulrich RAME n°16. Maillot de gardien des 
Girondins de Bordeaux pour la saison 2005-
2006 de Ligue 1. Les bordelais terminent à la 
2ème place du Championnat.         

100 / 120€
166
Marouane CHAMAK n°29. Maillot des Girondins 
de Bordeaux pour la Ligue des Champions 2009-
2010. L’aventure Européenne des Bordelais 
s’arrêtera en ¼ de finale de la compétition face 
à l’Olympique Lyonnais.   

120 / 150€
167
Dado PRSO n°9. Maillot de l’AS Monaco pour 
la saison 2001-2002 de Ligue 1. Il jouera 146 
matches avec le club de la principauté.       

80 / 100€
168
Javier SAVIOLA n°9. Maillot de l’AS Monaco  
pour la Ligue des Champions 2004-2005. Les 
monégasques s’inclineront en 8ème de finale de 
la compétition face au PSV Eindhoven.        

120 / 150€
169
Jaroslav PLASIL n°34. Maillot de l’AS Monaco 
pour la saison 2002-2003 de Ligue 1. Arrivé en 
2000 sur le « rocher », le joueur ne jouera que 8 
matchs lors de cette saison (prêt de 6 mois en 
2003 à Créteil).        

60 / 80€
170
Péguy LUYINDULA n°18. Maillot de l’Olympique 
Lyonnais pour la Coupe de l’UEFA 2001-2002. 
Le joueur inscrira 1 but dans la compétition.      

80 / 100€
171
Giovane ELBER n°9. Maillot de l’Olympique 
Lyonnais pour la Ligue des Champions 2003-
2004. L’attaquant brésilien inscrira 3 buts au 
cours de la compétition.         

150 / 200€
172
Sidney GOVOU n°14. Maillot de l’Olympique 
Lyonnais pour la Ligue des Champions 2006-
2007. L’aventure européenne du club rhodanien 
s’arrête en 8ème de finale face à l’AS Roma.  

150 / 180€
173
François CLERC n°2. Maillot de l’Olympique 
Lyonnais pour la saison 2007-2008 de Ligue 
1. Joueur des Gones de 2004 à 2010, il sera 
Champion de France à 3 reprises avec le club 
rhodanien (2006, 2007 et 2008).    

80 / 100€
174
Rigobert SONG n°3. Maillot du RC Lens pour la 
saison 2003-2004 du Championnat de France 
de Ligue 1. Les Lensois termineront la saison à 
la 8ème place.      

100 / 120€
175
François BRISSON n°11. Maillot extérieur N°11 
du RC Lens pour la saison 1981-1982. Arrivé 
en début de Championnat, le joueur restera 
jusqu’en 1985 avec les sang et or (164 matches 
disputés et 46 buts marqués).      

80 / 100€
176
Alou DIARRA n°23. Maillot du RC Lens pour la 
saison 2004-2005 de Ligue 1. Arrivé en début 
de saison en prêt de Liverpool, le joueur 
s’engagera une année supplémentaire avec le 
club à l’été 2005.     

80 / 100€ 
177
Timothée KOLODZIEJCZAK n°3. Maillot de 
l’OGC Nice pour la saison 2013-2014 de Ligue 
1. Le joueur passera 2 saisons sur la côte d’azur 
(2012 à 2014).               

60 / 80€



178
Mauro CETTO n°4. Maillot du Toulouse FC 
pour la saison 2010-2011 du Championnat de 
France. Pour sa dernière saison avec le club, il 
est le capitaine de l’équipe qui terminera 8ème 
de Ligue 1.        

60 / 80€
179
Frédéric PIQUIONNE n°9. Maillot du Stade 
Rennais pour la saison 2003-2004 de 1ère 
Division. Il s’agit de la dernière saison du joueur 
avec le club breton.      

80 / 100€
180
Julien FERET n°18. Maillot de l’AS Nancy-
Lorraine pour la saison 2009-2010 de Ligue 1. 
Le joueur disputera 120 matches entre 2008 et 
2011 avec son club et marquera à 21 reprises.         

60 / 80€
181
Claudio BEAUVUE n°8. Maillot de l’En Avant 
Guingamp pour la saison 2013-2014 de Ligue 
1. Lors de sa 1ère saison avec le club, il inscrit 
7 buts en 42 matchs et remporte la Coupe de 
France.                   

100 / 120€
182
Efstathios TAVLARIDIS n°4. Maillot de l’AS St 
Étienne pour la saison 2009-2010 de Ligue 1. 
Ce sera la dernière saison du défenseur grec 
avec les verts.        

100 / 120€
183
Araujo ILAN n°8. Maillot de l’AS St Étienne 
pour la saison 2008-2009 de Ligue 1. Le joueur 
participe activement au maintien du club en 
1ère Division.      

80 / 100€
184
Vincent DOUKANTIE n°19. Maillot du RC 
Strasbourg pour la saison 2001-2002 de Ligue 
2. Pour sa dernière saison en Alsace, il aide le 
club à se hisser à la 2ème place du Championnat 
et valider la montée en 1ère division.                   

40 / 60€
185
Javier MAZZONI n°11. Maillot « extérieur » 
du FC Nantes pour la saison 1996-1997 de 1ère 
Division. Arrivé cette année là, il aidera les 
canaris à terminer le Championnat à la 3ème 

place.                    
60 / 80€

186
Chris WADDLE n°8. Maillot replica de 
l’Olympique de Marseille pour la saison 1991-
1992 du Championnat de France. Dernière 
saison du joueur avec le club phocéen, il sera 
triple champion de France (1990, 1991 et 
1992) et finaliste malheureux de la finale de la 
Coupe d’Europe des Clubs Champions en 1991. 
Signature manuscrite du Champion.          

100 / 120€
187
Horst HELDT n°11. Maillot replica pour le 
centenaire (1899-1999) de l’Eintracht Frankfurt 
pour la saison 1999-2000. Joueur du club de 
1999 à 2001. Signature manuscrite dans le 
numéro au dos.         

40 / 60€
188
Jean-Pierre PAPIN.  Maillot replica « extérieur » 
sans numéro du Bayern Munich pour la saison 
1993-1994, signé par le joueur sur le devant du 
maillot.       

40 / 60€
189
Patrick GUILLOU n°6. Maillot du VFL Bochum 
pour la saison 1992-1993 de Bundesliga. 
Dernière saison du joueur dans le club. 
Signature manuscrite sur le devant du maillot.         

40 / 60€
190
Jürgen KOHLER n°5. Maillot du Borussia 
Dortmund pour la Coupe de l’UEFA 2001-2002. 
Le joueur sera finaliste de la compétition lors 
de cette édition.  

120 / 150€
191
Thomas SCHEIDER n°14. Maillot du VFB 
Stuttgart pour la saison 2002-2003 de 
Bundesliga. Il s’agit de la dernière saison du 
joueur dans le club après 20 années (1991-
2003).                 

60 / 80€

192
Johan MICOUD n°10. Maillot du Werder Bremen 
pour la Ligue des Champions 2004-2005. Le 
club allemand est défait en 8ème de finale par 
l’Olympique Lyonnais. Le joueur disputera 167 
rencontres avec Brême entre 2002 et 2006, et 
réalisera un doublé Coupe-Championnat en 
2004.    

120 / 150€
193
Marc WILMOTS n°24. Maillot de Schalke 04 
pour la saison 1996-1997 de Bundesliga. Le 
joueur belge jouera pour le club allemand 
de 1996 à 2000 et de 2001 à 2003 avant d’en 
devenir l’entraîneur en 2003. Signature des 
joueurs de l’équipe. 

120 / 150€
194
David BECKHAM n°7. Maillot de Manchester 
United pour la saison 2001-2002 du 
Championnat d’Angleterre. Emblématique 
n°7 des « Red Devils », il disputera plus de 400 
matchs avec le club Mancunien et remportera 
8 titres de Champion d’Angleterre (1993, 1994, 
1996, 1997, 1999, 2000, 2001 et 2003) et une 
Ligue des Champions en 1999.      

300 / 350€
195
Emil HESKEY n°8. Maillot replica de Liverpool, 
modèle utilisé entre 2000 et 2002. Joueur des « 
reds » de 2000 à 2004, il disputera plus de 200 
matches avec le club. Signature manuscrite du 
joueur sur le devant du maillot.       

40 / 60€
196
Simon STAINROD n°10. Maillot des Queens Park 
Rangers pour la saison 1983-1984 de Premier 
League. Le joueur et le club termineront le 
championnat à la 5ème place.                       

60 / 80€
197
Simone INZAGHI n°21. Maillot de la Lazio 
de Rome pour la saison 1999-2000 de Série 
A. Arrivé en début de saison, il disputera 133 
matches avec le club de la capitale italienne 
avant d’en devenir l’entraîneur en 2016. Maillot 
spécial pour commémorer le Centenaire du 
Club (1900-2000).   

120 / 150€
198
Laurent BLANC n°5. Maillot de l’Inter Milan pour 
la saison 2002-2003 du Championnat d’Italie. Il 
jouera 67 matches avec les « Nerazzuris ».      

80 / 100€
199
Nicola AMORUSO n°27. Maillot de la Juventus 
de Turin pour la saison 2001-2002 de Série A. 
Reconnu comme un très bon buteur, il marquera 
plus de 100 buts dans le Championnat italien 
avec 12 équipes différentes (un record).    

100 / 120€

200
David TREZEGUET n°17. Maillot de la 
Juventus de Turin pour la saison 2000-2001 du 
championnat d’Italie. Pour sa 1ère saison avec le 
club turinois, il sera le meilleur buteur du club 
avec 14 réalisations. Au terme des 10 saisons 
passées dans le club, il en deviendra le meilleur 
scorer étranger (171 buts), dépassant Michel 
PLATINI et Omar SIVORI.

250 / 280€
201
Yoann GOURCUFF n°20. Maillot de l’AC Milan 
pour la Ligue des Champions 2006-2007. Le 
joueur et le club lombard remportent leur 7ème 
titre dans la plus prestigieuse des compétition 
Européennes.   

200 / 250€
202
Pierre LAIGLE n°8. Maillot du club italien de la 
Sampdoria de Gène pour la saison 1997-1998. 
Arrivé en 1996 à la « Samp », son nouveau club 
lui permettra de faire partie des 28 joueurs 
présélectionnés pour la Coupe du Monde 1998. 

80 / 100€
203
Zinedine ZIDANE n°5. Maillot réplica 
du Real Madrid CF pour la saison 2002-
2003 du Championnat d’Espagne. Maillot 
commémoratif du centenaire des « Merengues 
» (1902-2002). Signature du champion. 

80 / 100€
204
Alain ROCHE n°16. Maillot du Valence CF 
pour la saison 1999-2000 du Championnat 
d’Espagne. Le joueur passera 2 saisons dans le 
club Espagnol (1998-2000).    

100 / 120€
205
 Marcos SENNA n°19. Maillot de Villareal 
en Ligue des Champions 2005-2006. Le club 
espagnol atteint la ½ finale de la compétition 
face à Arsenal.       

100 / 120€
206
Ibai GOMEZ n°17. Maillot de l’Athletic Bilbao 
pour la saison 2012-2013 de Liga. Il est finaliste 
de la Ligue Europa et de la Coupe d’Espagne en 
2012 avec le club basque.                     

80 / 100€
207
Luis Garcia n°9. Maillot porté à l’Atletico 
Madrid en Ligue des Champions 2008-2009. Le 
club madrilène s’arrêtera en 8ème de finale de 
la compétition. 

150 / 180€
208
Philip WALKER n°11. Maillot du Boavista pour 
la saison 1988-1989 du Championnat Portugais. 
Le milieu de terrain jouera 8 saisons avec le 
club de Porto (1984 à 1991).  

80 / 100€

194 200



209
Nicolas LODEIRO n°18. Maillot de l’Ajax 
Amsterdam pour la Ligue des Champions 2011-
2012. Le club néerlandais sera éliminé de la 
compétition lors des phases de poules.  

120 / 150€
210
Djibril CISSÉ n°9. Maillot de l’équipe de France 
face au Sénégal le 31 mai 2002, 1er match de 
la Coupe du Monde en Corée et au Japon. 
Les Champions du Monde en titre s’inclinent 
1-0 (but de Bouba Diop). L’attaquant tricolore 
est entré en jeu en remplacement de Sylvain 
Wiltord.  

300 / 350€
211
Vincent CANDELA n°2. Maillot de l’équipe de 
France pour la rencontre de Coupe du Monde 
face à l’Uruguay le 6 juin 2002 à Busan (Corée). 
Le joueur entre en jeu à la 16ème minute en 
remplacement de Frank Leboeuf blessé. Match 
nul 0-0. 

350 / 400€
212
Karim BENZEMA n°9. Maillot de l’équipe de 
France face au Maroc le 16 novembre 2007 à 
St Denis. Les 2 équipes se quittent sur le score 
de 2 buts partout. 

120 / 150€
213
Patrick VIEIRA n°4. Maillot de l’équipe de 
France pour la rencontre face au Danemark le 
31 mai 2006, match préparatoire à la Coupe du 
Monde en Allemagne. Les français s’imposent 2 
à 0 avec des buts de Thierry Henry (qui devient 
le meilleur buteur français avec 32 réalisations) 
et Sylvain Wiltord.  

150 / 180€
214
Franck RIBERY n°7. Maillot de l’équipe de 
France face à la Roumanie le 11 novembre 
2008 à Constanta, rencontre qualificative pour 
la Coupe du Monde 2010 en Afrique du Sud. Les 
français arrachent le nul 2-2 avec des buts de 
Ribéry et Gourcuff. Le joueur est remplacé à la 
90ème minute par Jimmy Briand.    

200 / 250€

211

215
William GALLAS n°5. Maillot de l’équipe de 
France contre la Suède le 20 août 2008 à 
Göteborg. Les tricolores s’imposent 3 à 2 grâce 
à un doublé de Sydney Govou et un but de 
Benzema.  

150 / 180€
216
Siège du parc des princes en métal noir pour 
le piétement et assise en plastique rouge 
escamotable. Porte le numéro : 12.58.et 
l’étiquette « l’authentique du Parc des Princes, 
Le Paris-Saint-germain atteste que ce siège 
provient de la mythique enceinte du parc des 
Princes et a été récupéré dans le cadre de sa 
rénovation » Colette limited édition. H. 84 cm. 

200 / 300€

217
Photographie en noir et blanc de Raymond Kopa 
avec envoi: « A Kiki et Jacqueline en souvenir de 
mon passage à Bécon , avec toute mon amitié 
Raymond Kopa ». 21,7 x 29 cm.
	 30 / 40€

218
Lot de 34 photographies originales de presse , 
format 13 x 18 cm , légendées.

80 / 120€

215

219
Lot de 30 photographies originales de presse 
sur le thème du football des années 1950. 18 x 
24 cm. Dont 15 légendées.

100 / 120€
220
Milorad MIHAILOVITCH (1923 - 2011)
Football. 1974. Lithographie. 54 x 76 cm. 
Epreuve sur vélin signée au crayon, justifiée 
24/100. Toutes marges.

50 / 100€
221
Roland LEFRANC (1931-2000)
Le stade de France. Circa 1995. Lithographie. 
54 x 65 cm. Parfaite épreuve sur vélin d’Arches 
signée au crayon, et dédicacée d’un tirage à 
150 exemplaires. Toutes marges. 

50 / 100€
222
Victor SPAHN (1949-)
Football. Circa 1998. Lithographie. 73 x 54 cm. 
Parfaite épreuve sur vélin signée au crayon 
blanc, justifiée EA épreuve d’artiste.

100 / 150€
223
Jean MESSAGIER (1920-1999)
Mondial 70. 1970. 57 x 76 cm.  Parfaite épreuve 
sur vélin d’Arches signée au crayon, justifiée 
1/20. Toutes marges. Catalogue raisonné 
Alpers Putman 182.

150 / 200€

224
Copa del Mundo de Futbol Espana 1982
12 Affiches originales par Valério ADAMI, Jean-
Michel FOLON, Joan MIRO, Pierre ALECHINSKY, 
Antonio SAURA, Vladimir VELICKOVIC, Jiri 
KOLAR, Eduardo ARROYO, Pol BURY, Jacques 
MONORY, Roland TOPOR. 95 x 60 cm. Bon état 
général, légers plis de manipulations et défauts 
mineurs sur les bords.

100 / 150€

225
Wolf REUTHER (1917-2004) 
Football. 1969. Lithographie. 56 x 75 cm. 
Epreuve sur vélin signée au crayon, justifiée EA 
épreuve d’artiste d’un tirage à 150 exemplaires. 
Toutes marges. Marges un peu oxydées.

50 / 100€
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Vente Mode & Accessoires
4 mars 2017

Vente Céramixte
22 et 24 avril 2017

Vente Napoléon III
15 mai 2017

Vente Tableaux Anciens & Modernes
17 mars 2017

Pour tout renseignement ou pour nous confier des lots, 
veuillez contacter : le +33 (0)1 71 20 31 43 ou info@art-valorem.fr

Clôture des catalogues un mois avant la vente

Nos ventes en préparation
Vente Appareils photo

28 février 2017

Vente Bijoux & Orfèvrerie
28 mars 2017



La vente sera faite au comptant et conduite en 
euros.
Les acheteurs paieront en sus des enchères des 
frais : 26 % TTC.
Une exposition préalable à la vente permet aux 
éventuels acheteurs de se rendre compte de 
l’état des biens mis en vente, il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication pro-
noncée. Les poids sont donnés à titre indicatifs 
et ne peuvent faire l’objet d’aucune réclama-
tion. ART VALOREM se tient à leurs dispositions 
pour fournir des rapports sur l’état des lots.

ORDRE D’ACHAT
L’enchérisseur ne pouvant être présent à la 
vente, devra remplir le formulaire d’ordre 
d’achat inclus dans ce catalogue. L’ordre 
d’achat devra nous parvenir 48 heures avant 
la vente accompagnée des coordonnées ban-
caires. Les ordres d’achats écrits ou les en-
chères par téléphone sont une facilité offerte à 
nos clients ; en aucun cas ART VALOREM ou ses 
employés ne sauraient être tenus responsables 
en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de 
l’ordre reçu.

LES ENCHERES
Double enchères : En cas de double enchère 
reconnue effective par le commissaire-priseur 
habilité. Le bien sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pourront participer à cette 

deuxième adjudication.
Droit de préemption : Il est rappelé que l’État 
français dispose d’un droit de préemption sur 
certains objets (œuvres d’art, archives, etc.). Ce 
droit peut être exercé au cours de la vente et 
doit être confirmé dans les 15 jours qui suivent 
la date de la vente concernée. La confirmation 
de ce droit dans les délais emporte subrogation 
de l’État français à l’adjudicataire.
Les éventuels modifications de conditions de 
vente ou de description des lots au catalogue, 
seront annoncées verbalement pendant la 
vente et notées au procès-verbal.

PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement 
après la vente.
L’acheteur ne se verra délivrer l’objet acquis 
en vente qu’après paiement de l’intégralité et 
effectif du prix, des commissions et des frais y 
afférant. L’acheteur pourra régler les objets et 
les taxes, en euros, par les moyens suivants :
• Par carte bancaire en salle ;
• Par chèque bancaire certifié en euros avec 
présentation
Obligatoire d’une pièce d’identité en cours de 
validité :
• Par virement bancaire en euros - Code Swift : 
BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE
- IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0112 5933 1 76.
• En espèces, jusqu’à 1000 € frais et taxes com-

prises pour les professionnels français et étran-
gers, jusqu’à 1000 € frais et taxes comprises 
pour les ressortissants
français et jusqu’à 15000 € frais et taxes com-
prises pour les ressortissants
étrangers non commerçants sur présentation 
de leurs papiers d’identité.
Formalités douanières et fiscales à la charge de 
l’acheteur : En cas d’exportation d’un bien ache-
té, l’ensemble des démarches, déclarations et/
ou demandes d’autorisation incombe à l’ache-
teur. En aucun cas, un refus ou retard subi par 
l’acheteur ne constituera un motif de résolution 
ou d’annulation de la vente ni de
décalage dans le temps du paiement des 
sommes dues à ART VALOREM aux termes des 
présentes.

ENLÈVEMENT DES ACHATS ET STOCKAGES
Dès l’adjudication prononcée, les objets adju-
gés sont placés sous la responsabilité de l’ache-
teur. Il lui appartient donc de faire assurer ses 
lots dès cet instant.
Les achats sont à retirer en salle le jour de la 
vente et le lendemain jusqu’à 10H. Les objets 
encombrants seront stockés au magasinage de 
Drouot à la charge de l’acquéreur.
Les objets de petites taille seront disponibles à 
notre bureau au 43 rue de Trévise, Paris 9e.

CONDITIONS DE VENTE

SPORT
Samedi 28 janvier 2017 I 14h30
Drouot I Salle 15
Tél. pendant l’exposition : +33 (0)1 48 00 20 15

Nom  

Adresse

Téléphone

Email   

ORDRE D’ACHAT

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

LOT N° DESIGNATION LIMITE EN EUROS

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indi-
quées en euros les lots que j’ai désignés ci-dessus ; ces limites ne comprennent pas les frais applicables, que je devrais acquitter en sus, soit 25% TTC 
du montant adjugé. 

Date : 							       Signature : 

La demande d’une ligne téléphonique implique que 
l’enchérisseur est preneur à l’estimation basse dans le cas 
d’une mauvaise liaison téléphonique.
Joindre obligatoirement un Relevé d’Identité Bancaire.
Les ordres d’achats doivent parvenir au moins 24 heures 
avant la vente.



w w w . a r t v a l o r e m . f r
43,  rue de Trévise I 75009 Paris
+33 (0)1 71 20 31 43 I info@art-valorem.fr


